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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Квіти з саду можуть не лише прикрашати ділянку, а й стати несподіваним

інгредієнтом у кулінарії. Додавання пелюсток до страв і напоїв подарує

природні аромати та унікальні текстури салатам, десертам і коктейлям,

роблячи подачу вишуканішою.

Про це пише РБК-Україна.

Вирощування їстівних квітів на власній ділянці дозволяє контролювати умови

культивації та уникнути використання пестицидів чи синтетичних добрив. Свіжі

пелюстки з вашого городу — це екологічно чистий інгредієнт, що підкреслює

смак страв. Важливо пам’ятати, що для споживання підходять лише ті види, які

вирощені без агресивної хімії, і перед використанням необхідно переконатися в

безпечності конкретної рослини.

Серед садових культур щонайменше десять видів особливо добре підходять для

приготування страв та їхнього декоративного оздоблення:

* Бузок — пелюстки мають ніжно-солодкий смак із легкою гірчинкою; ідеальні

для варення, ароматної випічки та освіжаючих літніх напоїв.

* Настурція — відома своїм пікантним, трохи перцевим смаком, що нагадує крес-

салат; яскраві квіти чудово доповнюють свіжі овочеві салати.

* Лаванда — насичений аромат робить її популярною у випічці, десертах та для

приготування фірмового чаю.

* Фіалка — ніжні квіти із солодким присмаком, які часто кристалізують у цукрі

для прикрашання тортів і десертів.

* Календула — пелюстки мають пряний смак і використовуються як природний

барвник, іноді замінюють шафран для додання стравам золотистого відтінку.

* Троянда — королева саду: пелюстки надають десертам і напоям виразного

аромату й ніжності.

* Чорнобривці — квіти з цитрусовими нотками, які добре поєднуються з

м’ясними стравами та маринадами.

* Анютини очка — мають м’який трав’янистий смак і є естетичним декором для

кондитерських виробів.

* Огіркова трава (бораго) — квіти нагадують смак свіжого огірка, тож ідеально

підходять для легких весняних салатів.

* Гвоздика — пелюстки відзначаються солодко-пряним ароматом, добре

поєднуються з фруктовими салатами та освіжаючими напоями.

Вирощування їстівних квітів поєднує садівництво та кулінарію, перетворюючи

ділянку на джерело як декоративних, так і смачних інгредієнтів. Посадивши ці

рослини, можна одночасно прикрасити ландшафт і щодня дивувати родину

новими, корисними стравами з власного врожаю.
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